

老张的故事感动了荥阳市民,也感动了郑州市民 荥阳市领导送去了米面油和5000元慰问金 一个高考考得不错的男孩 要陪老张扫半天马路



一个高考成绩不错的男孩要陪老张扫半天马路

郑州的宋女士在新闻见报的第二天就打来电话,说自己在郑州四十七中读书的孩子刚刚参加完高考,估分挺高的,看来很快就会到外地上名校。孩子很有正义感,前年夏天,看到晚报上登了一则外地女大学生暑期打工,被老板扣了工钱,去讨要时被黑心老板暴打一顿的消息后,义愤填膺,立即取出200元压岁钱送了过去。为的就是不让这位打工挣学费的姐姐误解了郑州。

这次看完老张的故事,孩子很感动,说一定要专门去荥阳看看张大伯,如果可能的话要陪他扫半天马路,顺便把自己没穿过一次的新T恤衫送去。

宋女士说,孩子马上要到他乡读书,他说自己的形象也是河南人形象的一部分,希望今年到外地读书的大学新生都能看看张大伯的事迹,到了他乡,抬头做人,埋头读书,成就自己,报答父母,为养育自己的家乡加分添彩。

宋女士说儿子很真诚,他说已经或者即将背井离乡的人,对家乡,对家乡人,对家乡的形象感触更深,希望社会好好地关心张老伯这样的好人,不让好人受苦,这是社会文明进步的重要标志。



荥阳市领导为老张送去了米面油等物品,并发给他5000元慰问金。

本报6月19日报道了荥阳环卫工人张西林捡到七万元现金归还失主的事后,荥阳市委书记杨福平看了报道,向全市63万市民发出“学习张西林精神”的号召。很多读者或打电话,或亲自探望,表达对这位老人的钦佩。

昨日下午,荥阳市委常委、副市长路红卫,荥阳市委常委、市委办公室主任李文岭代表荥阳市四个班子专程来到张西林租住的地方,给他送来米面油等物品,并发给老张5000元慰问金,他们对张西林说:“老张,谢谢你,你给荥阳人民争光了。”在得知张西林的女儿学的科目和城建有关时,荥阳市城建局局长宋金贵当场表示,张西林的孩子大学毕业,如果有意回到荥阳工作,他们将优先考虑安排。

6月20日,在荥阳市“讲正气,树新风”总结大会上,荥阳市委书记杨福平说:“环卫工人张西林有这么高的思想境界,我们这些掌握着一定权力、有着固定收入的党员干部,该作何感想?张西林的高尚品德值得全市63万市民学习。”

晚报记者 王战龙 文/图

刘先生建议在老张捡钱的地方竖一块拾金不昧纪念碑

给本报打来电话,对老张表示敬佩的市民还有很多。其中家住丰产路的刘先生的话很有代表性,他说:“人穷志短之说,根本不具备普遍意义,平凡甚至在有些人看来是低微的老张,用他的善良,书写了穷人的伟大。这样的事儿不多见,荥阳市政府可以考虑在老张捡到钱的地方,为他竖一块碑,我认为这样做一点也不过分。”

绝味鸭脖子疯狂了!

“绝味鸭脖”，啃“绝”了!

不过听不知道，一打听吓一跳，“绝味”并非正兴店在垄断的消息。听说把“绝味鸭脖”啃“绝”了！
继上月开业当天荣获鸭脖，创下日销售2000根的惊人记录。前几日，“绝味”两大门店再次发动“啃脖”狂潮，这两家不大的店，每天售出的“绝味”系列小吃居然有五六百斤的，难怪店家会供不应求。

火爆理由一：制作专业 “越啃越有味”

鸭脖作为湖南知名小吃，在长江两岸各省市十分流行，街头巷尾，到处都有鸭味飘香。作为行业领先行业标准制定者和生产的“绝味”，把一个鸭脖系列产品做到如此专业，显然倍加之中，却实属少见。过去的鸭脖吃进口后总是干辣干辣，没有回味。而“绝味”吃进口的时候感觉先是鲜、香，而后感到咸似乎还隐隐在舌尖挂口微甜的味道，而后才慢慢变辣、交麻，如此这般，到最后就啃就不想停了，“越啃越有味”。

火爆理由二：选料讲究 顾客回头的秘诀

“绝味鸭脖”全是在原材料上下功夫，据说其主要香料及调味料都是从湖南基地直接运过来，所有的鸭子和鸭系列产品都是选自东六省、湖南等全国最好的产地和厂商，正是这种敢于在原料和配料上花大本钱的做法保证了口味的纯正、质量的过硬，也是赢得顾客回头的秘诀。

火爆理由三：本色经营 好产品不贵

由于坚持“薄利多销”和“诚信经营”，尽管肉类等原材料价格飙升，成本高昂不下，“绝味”系列小吃在市面真正做到了好吃不贵。为了让更多的人啃“绝”，绝味在近期还将延长优惠期和免费赠送的活动。

火爆理由四：品牌产品 卫生放心

“绝味”红底黄字的门店刚一露脸就给人耳目一新的感觉，和传统商家迥异且不同点是，不单门店形象统一规范，店很显眼认得出来，产品的储存、陈列也有制度上的规范保证卫生，就连服务员都训练得大方得体、热情周到。对于目前“绝味”的供不应求，其负责人表示会扩大生产，另一方面还将通过连锁经营的方式使更多消费者能享受到“绝味鸭脖”。



自2007年6月22日至25日到绝味正兴店、西大街店、西太康路店购买绝味产品达到20元以上，凭此报花可直接抵现5元（每人限一张）
（本活动仅限郑州地区实体店参与）
（本活动不与其它促销活动同时进行）
味道真绝!
河南加盟咨询热线 0371-66243399